



राजस्थान शिक्षक संघ (राष्ट्रीय)

कार्यालय : 82, पटेल कॉलोनी, गवर्नमेन्ट प्रेस के पास, सरदार पटेल मार्ग, जयपुर-302001

संरक्षक : सर्वश्री नानक कुन्दनानी, संतोष चन्द्र सुराणा, श्यामसुन्दर शर्मा, चौथमल सनाढ्य, राजनारायण शर्मा, उमराव लाल वर्मा
(Regd. & Recognised by Govt. & Affiliated to ABRSM, AIPTF, AISTF, E.I.) & राज. राज्य कर्मचारी महासंघ

प्रहलाद शर्मा
अध्यक्ष
मो. 9414056109

रामावतार शर्मा
सभाध्यक्ष
मो. 9166616080

देव लाल गोचर
महामंत्री
मो. 9414403756

दिनांक :13 मई 2017

आदरणीय जिलाध्यक्ष,जिलामंत्री,महिलामंत्री

सादर वन्दे।

ग्रीष्मावकाश में आयेज्य प्रशिक्षण शिविरों को लेकर दिनांक 24 अप्रैल,2017 को शासन के समक्ष संगठन ने अपना पक्ष मजबूती रखा, परन्तु शासन का सकारात्मक दृष्टिकोण प्रतीत नहीं होने पर दिनांक 11 मई ,2017 को सम्पूर्ण जिलों में वाहन रैली, धरना-प्रदर्शन द्वारा विरोध व्यक्त करते हुये माननीय मुख्यमंत्री एवं शिक्षा मंत्री को ज्ञापन दिया गया है। माननीय शिक्षा मंत्री महोदय से 12 मई ,2017 को भेंट कर संगठन का पक्ष पुनः रखा गया है, मगर शासन इन शिविरों को गैर आवासीय करने हेतु तैयार नहीं है वरन् संगठन को इन शिविरों की समस्त व्यवस्थाएँ यथा आवास,दक्ष प्रशिक्षक,स्नानागार एवं शौचालय इत्यादि पर्याप्त रूप से माकूल होने के दावे कर रहा है। अतः संगठन ने निश्चय किया है कि राज्य सरकार को इन शिविरों की वास्तविक हालात से परिचित कराकर उनकी समस्त "व्यवस्थाओं को पर्याप्त रूप से माकूल रखने" के दावों की हकीकत जाहिर की जायें जिससे उन्हें इन शिविरों को आवासीय रखे जाने पर सरकार को पुनः विचार करना पड़े।

आपसे आग्रह है कि अपने-अपने जिले में जितने स्थानों पर ये शिविर आयोजित हो रहें हैं उन स्थानों की उतनी ही टोलियाँ बनाकर शिविर की समस्त व्यवस्थाओं की जानकारी एकत्रित करें तथा व्यवस्थाओं की जानकारी को अपने जिले के जिला शिक्षा अधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान एवं राष्ट्रीय माध्यमिक शिक्षा अभियान के अधिकारियों को बताकर "माकूल व्यवस्था" की स्थिति से परिचित करवायें। इस व्यवस्था की जानकारी की एक प्रति मेल द्वारा महामंत्री कार्यालय को भी भिजवायें जिससे शासन सचिव एवं शिक्षा मंत्री महोदय के साथ-साथ सर्व शिक्षा अभियान एवं रमसा के शासन स्तर के अधिकारियों को भी अवगत कराया जा सके साथ ही शिविरों की व्यवस्थाओं की जानकारी एक प्रति प्रदेश मंत्री श्री रवि आचार्य को भी भिजवायें ताकि निदेशक को भी इसकी वास्तविकता से परिचित कराया जा सकें।

बन्धुओं! हम सभी को 15 मई को राज्य भर के समस्त आवासीय शिविरों से जानकारी इस पत्र के साथ संलग्न प्रपत्र में जुटाकर सायं तक मेल द्वारा प्रदेश कार्यालय को अवश्य भिजवानी है जिससे सरकार को उनके द्वारा की जा रही व्यवस्थाओं के वास्तविक स्वरूप से परिचित कराकर अपर्याप्त व्यवस्थाओं के कारण उन्हें आवासीय शिविरों के आयोजन करने के निर्णय पर पुनः विचार करने हेतु बाध्य किया जा सके।

इन व्यवस्थाओं के फोटो एवं वीडियो भी ले कर प्रेषित कर सकते हैं। स्नानागारों के अभाव, शौचालयों की गन्दगी, बाहर शौच जाने की मजबूरी, भोजन बनाने की अव्यवस्था आदि केन्द्रीय विषय हो सकते हैं।

इस पत्र के साथ संलग्न प्रपत्र के अन्त में शिविर अवलोकन करने वाले कार्यकर्ताओं के नाम एवं मोबाईल नम्बर भी दें। शिविर का अवलोकन करते जाते समय सम्भव हो तो मीडिया को भी साथ लेकर जायें जिससे शिविर व्यवस्था के सामाचार भी प्रकाशित हो सकें। ध्यान रहें हमारा व्यवहार शिविर संचालकों के साथ सम्मान के साथ गरिमा युक्त रहना चाहिये। वे हमारे ही बन्धु/ बहिन हैं। व्यवस्थाओं के स्तरहीन पाये जाने पर हमारा आक्रोश जिला स्तर एवं राज्य स्तर के अधिकारियों पर ही व्यक्त होना चाहिये।

आशा है आप सक्रिय होंगे।

(प्रहलाद शर्मा)

प्रदेशाध्यक्ष

राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय